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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel 

de sujetos por zona, género, GSE y 
edad, obteniendo una muestra de 

representación nacional para el 
universo en estudio.

Fecha de terreno
Lunes 7 y martes 8 de 

octubre de 2024.



Casos: 700

38%

62%

¿Compraste algo en el último CyberDay? % 

No

Sí

¿Tienes pensado comprar algo en este Cyber?* % 

39%

61% No

Sí

C O M P R A  E N  C Y B E R D A Y
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*Pregunta realizada s25



C O M P R A  E  I N T E N C I Ó N  D E  C O M P R A  E N  E L  C Y B E R

¿Qué compraste?; ¿Qué tienes pensado comprar?* %
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44

17
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16 14

6 7

17

2 3 2

7

2

Ropa o
zapatos o

accesorios
de deporte

Tecnología Artículos
para la casa

Productos de
belleza

Alimentos Productos o
alimento de

Mascota

Libros Viajes Productos
gourmet

Juguetes Gift Card de
grandes
tiendas

Otro No sé,
prefiero no
responder

Compró Pensaba comprar
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Casos: entre quienes compraron en el Cyber y entre 
quienes tenían intención de compra en el Cyber

*Pregunta de intención de compra realizada en 5C s25



Casos: 700

7%

50%

43%

¿Cómo evaluarías el cyber? % 

Peor a lo esperado; había 
muy pocas ofertas y 

promociones

Mejor de lo esperado; 
encontré muy buenas 
ofertas y promociones 

E V A L U A C I Ó N  D E  C Y B E R D A Y
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Igual a lo esperado; 
encontré algunas buenas 

ofertas y promociones 



53

46

44

30

16

13

8

8

6

2

1

Mail

Instagram

Televisión

Facebook

Mensajes de texto

TikTok

En la calle

Radio

En puntos de compra

Diario

Otro

Casos: 700

75%

25%

¿Viste o recibiste publicidad durante el cyber? 
% 

No

Sí

¿A través de qué medios recibiste publicidad? 
%Múltiple

P U B L I C I D A D  E N  C Y B E R D A Y
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Casos: entre quienes vieron o recibieron 
publicidad en el cyber N=533



31

27

16

9

7

2

1

0

0

0

2

6

Mail

Televisión

Instagram

Mensajes de texto

Facebook

TikTok

En la calle

Radio

Diario

En puntos de compra

Otro

No creo que haya sido excesiva

En general, ¿cómo evaluarías la publicidad que 
recibiste del cyber? % 

¿Y a través de que medios sientes que fue más 
invasiva la publicidad? %
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Casos: entre quienes vieron o recibieron 
publicidad en el cyber N=533

42 40

10
4 4

Agobiante /
Excesiva

Igual toda la
publicidad

Asertiva /
Atractiva

Innovadora /
Entretenida

No sé, prefiero
no responder
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